
Referat af forældrebestyrelsesmøde 

d. 4. maj kl. 18.30  

 

 Velkommen, præsentation og konstituering 

Formand: Agnete 
Næstformand: Mai 
Bestyrelsesmedlem: Anders 
Bestyrelsesmedlem: Tina 
Bestyrelsesmedlem: Trine 
Suppleant: Vibeke 
Suppleant: Casper 
 

 Årshjulet – herunder styrelsesvedtægter og andet bestyrelsesrelevant som udsendes 

sammen med denne dagsorden (som orientering/skimmelæsning) 

Tavshedserklæring blev underskrevet 
 

 Nyt fra huset ved Birgit  

Personale 
Fast pædagogstilling opslås snarest til ansættelse pr. 1. august (samtaler første uge i juni). 
2 pædagogmedhjælperstillinger slås op til ansættelse i Emmas og Kissers stillinger. Emma har sagt op pr 1. 
juli. 
Victorias stilling er en ekstra stilling grundet Corona og slutter pr. 1. juli. 
  
Økonomi 
Alt ok 
Børnetallet er stigende. Lige nu er der lidt over 40 børn i huset 
 
Corona 
Forhåbentlig snart færre restriktioner 
Godt forældresamarbejde under Corona. Stor opbakning fra forældregruppen. 
Der arbejdes i at bestille madpakkekøleposer til hvert barn, som kan være i rygsækken. 
Der er indkøbt to store kasser, som kan stå fast i skoven og være opbevaring for grej, der ellers bliver slæbt 
frem og tilbage mellem skov og børnehave på daglig basis. 
 
Ideer fra dialogen 
Arrangere fællesindkøb i efteråret af f.eks. madpakker, luffer og termotøj. Udspringer af, at børnehaven 
giver udtryk for, at ikke alle børn kan åbne deres egne madkasser og lidt forvirring omkring 1 eller 2 
madkasser, når børnene skal bære mad til hele dagen i rygsækkene. 
 
Forslag om en fælles pulje skiftetøj til turbrug, som børnehaven står for, sådan at det enkelte barn ikke skal 
slæbe eget skiftetøj i bunden af den lille rygsæk (som let bliver proppet).  
 



Hvordan kan vi gøre noget mere i branding? Forslag til forskellige muligheder for reklame, videomateriale 
m.m. 
 
På næste møde skal vi have berørt børnehavens kostpolitik, da personalet oplever et øget behov for fokus 
på sunde madpakker. 
 
 

 Kort gennemgang af KIDS rapport ved Birgit 

I forbindelse med kvalitetsudvikling af daginstitutioner har der været et tilsyn på Skovtrolden, som har givet 
en meget positiv feedback på Skovtroldens rammer, aktiviteter og personale. 
 

 Oplæg og dialog vedrørende dagtilbudsbestyrelser 

Vi har berørt forældrebestyrelsens opgave om at fastsætte principper for børnehaven.  
 
Der bliver desuden sat ord på samarbejdet mellem børnehaven og forældrene, som forældrebestyrelsen 
ser det lige nu.  
Positive: Mange billeder på Aula og på billedvæggen, fyldige nyhedsbreve til de enkelte grupper (udsendes 
hyppigt), skønt når der er personlige meldinger og historier fra dagen fra personalet ved afhentning. 
Plads til forbedring: At der ikke altid er kontakt med en pædagog i garderoben (forskellige oplevelser af 
dette), ved aflevering ude i vinterhalvåret har det været vanskeligt at greje, hvem der lige kan tage ens 
barn, når man afleverer, og hjælpe med at få sagt farvel. Med mange unge personaler i huset kan 
tilbagemeldingerne ved afhentning udeblive – en bevidsthed om at gøre dem opmærksomme på 
vigtigheden af den overlevering (oplever de udvikler sig meget på den front, mens de er i huset)  
 

 Arrangementer i Skovtrolden det kommende år (herunder afklaring om behov for 

forældremøder) 

Forældremøder hurtigst muligt (tilbud om at deltage fysisk eller online til møderne, så forældrene selv får 
valget) 
 
Forældrekaffe i skoven (inden sommerferien) 
 
Sommerfest (slut august/først september) 
 
Portrætfotos 
 
Forårsarbejdsdag i børnehaven 
 
 

 Eventuelt 

Næste bestyrelsesmøde afholdes inden ferien. Dato tilgår. 
 

 

 


